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OEMA 2

a) Na 6ei&eTe OTL yla omolouodimote mpayuatkols aptBpous x, ¥ oXUEL
(Jc-l)2 +(y+3)2 =x’+y* =2x+6y+10.

(Movdbeg 12)
B) Na Bpeite Toug aplOuoue x, y, Wote: x + " —2x+6y+10=0.

(Movdbecg 13)
37817

QEMA 2

4
—4
Alvetat n tapdotaon A =x* + o, x# 2.
x_ —

a) Na Seifete 6Tt A =x* +x" +2.

(Movdbeg 15)

B)
i. Na arttohoyrjoete yati A >0 yua kdBe x = iﬁ.
(Movaéec 5)
ii. Mo toLa T Tou x N mapdotacn A maipveL T LIKPOTEPN TLUE TNE;
(Movdadeg 5)
14555
OEMA 2
Av yla Toug mpaypatikol aplBpolc x, ¥ loxUEL N axEon
(x — 2y)? — 2(3 — 2xy) = 5y?-1
a) Na anodeifete 6t x? — y?2 = 5.
(Movdbeg 12)
B) No urtohoyioete Ty Ty tne napdotacnc P = (x +y)3(x — y)3.
(Movdbdeg 13)

13088

Fotw X,y paypatikol aptdpol. OpiZoupe: A = 2(x + )% — (x — y)? — bxy — y?
a) Na armodeifete 6tL: A=x?

(Movdbeg 13)
B) Na amobeifete 61t 0 aplOudc B = 2-2022% — 2020° — 6+ 2021 — 1 eivar {oog pe To

TeETPdywvo duaikol aplBuol tov onoio va npoobloploete.
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OEMA 2
‘Eotw a, B mpaypatikoi apBpoi, Siadopetikol petatld Toug, yw TOUE OMoioug LoXUouv
o’ =20+f ko B =2+ .

a) Na anobeiete otu

i. o -p‘=a-B.
(Movabeg 8)
ii. a+B=1.
(Movabeg 8)
B) Na Bpeite Tnv T Tne napdotacnc A=o’ +B°.
(Movabeg 9)
13323
OEMA 2

a) Na anobeifete OTL yla OMOOVGSATIOTE MPAYUOTIKOUC aplOpolc x, ¥ LoXUEL
(x=-)*+(y+4)’ =x"+y" - 2x+8y+17.
(Movabdecg 12)

B) Na Bpeite Toug mpaypatikolc apl@polc x Kot v wote: x° + 3 —2x+8y+17=0.

(Movabdec 13)
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OEMA 2
Aivovtal ot napactdoels: A = a?+ % kat B =2ap, a,f € R.
o) Na Bpeite Tig TIpég Twy o, f € R yia Tig ontoieg A = 0.
(Movadeg 8)
B) Na anobeifete 01t A — B = 0O yuia kdBe a, ff € R.
(Movadbeg 9)
v) No Bpeite tn oxéon petafld twv «, f € R wote va woxtet 4 — B = 0.
(Movdbeg 8)

35040

Aivovton ot tapaotdoelg: K = 2a? + 2+ 9 ko A = 2a(3 — ), 6mov a,f € R.
a) Na ei€ete ot K — A = (a? + 2aB + %) + (a* — 6a + 9).
(Movabeg 3)
B) Not deikete ot K = A, yua kdBe tpr twv @, .
(Movdbec 10)

y) M moLeg Tuég twy a, B wxveLn wotnta K = A; Na atloAoy GETE TNV amdvinaer cog.



